
Arbeitsblatt: Proportional (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Handy kostet 308 €.


Was kosten 2 Handys?


 €

2. Julia hat in 1 Monat 38 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 12 Monaten sparen?


 €

3. In 1 Schale Erdbeeren sind 8 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 43 Schalen Erdbeeren?


 Erdbeeren

4. 1 Lastwagen kann 111 Umzugskisten transportieren.


Wie viele Umzugskisten können 2 Lastwagen transportieren?


 Umzugskisten

5. In 1 Schale Müsli sind 10 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 12 Schalen Müsli?


 Rosinen

6. 1 Buch hat 27 Seiten.


Wie viele Seiten haben 5 Bücher?


 Seiten

7. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 17 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 10 Tagen?


 Äpfel

8. 1 Schokoladenriegel hat insgesamt 161 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 3 Schokoriegel?


 Kalorien

9. 1 Schaf wiegt circa 152 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 5 Schafe?


 kg
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Arbeitsblatt: Proportional (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Handy kostet 308 €.


Was kosten 2 Handys?


616  €

2. Julia hat in 1 Monat 38 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 12 Monaten sparen?


456  €

3. In 1 Schale Erdbeeren sind 8 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 43 Schalen Erdbeeren?


344  Erdbeeren

4. 1 Lastwagen kann 111 Umzugskisten transportieren.


Wie viele Umzugskisten können 2 Lastwagen transportieren?


222  Umzugskisten

5. In 1 Schale Müsli sind 10 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 12 Schalen Müsli?


120  Rosinen

6. 1 Buch hat 27 Seiten.


Wie viele Seiten haben 5 Bücher?


135  Seiten

7. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 17 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 10 Tagen?


170  Äpfel

8. 1 Schokoladenriegel hat insgesamt 161 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 3 Schokoriegel?


483  Kalorien

9. 1 Schaf wiegt circa 152 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 5 Schafe?


760  kg
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